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zitting van 19 december 2022

OPENBAAR
GOEDKEUREN NOTULEN VORIGE ZITTING

1. Goedkeuren notulen van de zitting van 14 november 2022

Goedkeuren van de notulen van de vorige vergadering.

VOORSTEL VAN BESLISSING

Art. 1: De notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 14 november 2022 worden goedgekeurd.

FINANCIËN OCMW
meerjarenplan OCMW

2. 5de aanpassing meerjarenplan 2020-2025 - deel OCMW

Zie afzonderlijke documenten

VOORSTEL VAN BESLISSING

Art. 1: De raad voor maatschappelijke welzijn stelt het gedeelte OCMW van de 5de aanpassing meerjarenplan 
2020-2025 vast.

INTERGEMEENTELIJKE SAMENWERKINGSVERBANDEN
algemene vergaderingen igs

3. Woonmaatschappij IJzer en Zee - goedkeuren agenda, vaststellen standpunt in te nemen op 
de buitengewone algemene vergadering en op 16 december 2022 en verlenen volmacht - 
bekrachtiging beslissing vast bureau 28 november 2022

Op 21 november ontvingen wij een uitnodiging voor de algemene vergadering van Woonmaatschappij IJzer en Zee 
die plaatsvindt op 16 december 2022 om 18u30.

Omdat er voor 16 december geen raad voor maatschappelijk welzijn plaatsvond werd dit dossier eerst voorgelegd 
aan het vast bureau om daarna ter bekrachtiging te worden voorgelegd op de eerstvolgende raad voor 
maatschappelijk welzijn.

Mevr. Bieke Dalle is aangesteld als vertegenwoordiger voor het gemeentebestuur voor de ganse legislatuur maar 
dit gebeurde niet in de raad voor maatschappelijk welzijn, daarom werd door het vast bureau aan Bieke Dalle 
volmacht gegeven om OCMW Koksijde te vertegenwoordigen op deze BAV.

Dagorde van deze vergadering :

1) Goedkeuring van de aangepaste statuten van Woonmaatschappij IJzer en Zee, om deze in overeenstemming te 
brengen met het besluit van de Vlaamse Regering d.d. 14 december 2021

2) Varia

VOORSTEL VAN BESLISSING

Art. 1: De beslissing van het vast bureau dd. 28 november 2022, houdende verlenen volmacht, goedkeuren 
agenda en vaststellen standpunt in te nemen op de buitengewone algemene vergadering van Woonmaatschappij 
IJzer en Zee van 16 december 2022, wordt bekrachtigd.

HUISHOUDELIJKE REGLEMENTEN

4. Goedkeuren reglement Koksifood Sociale Kruidenier

Door de stijgende prijzen in alle grootwarenhuizen komen cliënten meer aankloppen bij Koksifood. Hierdoor zien 
wij de noodzaak om het virtueel bestedingsbudget te gaan optrekken. Waar cliënten vroeger konden overbruggen 
met een éénmalig bezoek aan Koksifood, dienen zij nu meerdere malen per week hun boodschappen te doen bij 
Koksifood. De "normale" prijzen in de grootwarenhuizen zijn voor sommige producten zelfs verdubbeld in een jaar 
tijd, bijvoorbeeld WC papier.

Vandaar onze vraag om het virtueel bestedingsbudget te gaan optrekken en het reglement als dusdanig aan te 
passen:

Aanvrager / alleenstaande: €50 --> €60

Inwoner >12j:  €25 --> €30

Inwoner <12j:  €15 --> €17,50

virtueel bestedingsbudget zoals omschreven bij de oorspronkelijke opmaak van het reglement:

Virtueel bestedingsbudget

Aan alle producten in de winkel wordt een prijs gekoppeld. Aan voedseloverschotten en FEAD goederen wordt een 
fictieve waarde gekoppeld.
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Maandelijks krijgt ieder gezin volgens de gezinssamenstelling een virtueel bestedingsbudget toegewezen voor 
voedseloverschotten en FEAD producten en een virtueel budget voor aangekocht goederen. Dit om te voorkomen 
dat mensen ondoordacht producten kopen en om ervoor te zorgen dat iedere klant van de sociale kruidenier 
voldoende keuze heeft uit het assortiment.

Met dit virtueel bestedingsbudget kan het gezin 1 maand komen winkelen in de sociale kruidenier.

Het winkelbudget wordt verspreid over een periode van 1 maand. Als het virtueel budget op is vóór het einde van 
de maand kan er pas de volgende maand terug gewinkeld worden. Is het virtueel budget nog niet opgebruikt voor 
het einde van de maand dan verliest de klant het resterende budget.

De klant kan zelf kiezen hoeveel hij/zij van het virtuele budget wil uit te geven per winkelbezoek en wat de klant 
ermee koopt.

VOORSTEL VAN BESLISSING

Art. 1: De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt het reglement 'sociale kruidenier Koksifood', zoals in bijlage 
gevoegd, goed. 

Art. 4: Het reglement 'social kruidenier Koksifood' goedgekeurd door de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 
oktober 2020 wordt opgeheven bij deze beslissing.

MONDELINGE VRAGEN

5. Mondelinge vragen

Joeri Stekelorum,
algemeen directeur


